A JIBuraren ¢ 38 mm

A1B0GET0023A2

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

OTcThnka BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

10

11

41800200204

41800201208

41800252010

41800251600

41800253000

41800381700

41800302007

41800343002

41370341500

94636500805

90754784159

Kaanal 2
aHHa NPYyXMHa 2

OcuryprresiHa Wam 2

NIpyXrHa

BonT c dnaHern 2

ByTano ¢ 38 mm 1

ByTanen npecTeH @ 38xl.2 2

mm

ByTanen OosnT 8x5x22 1

OCUTYypPUTEJIEH NPBCTEH 2

8x0.7

CaMOHapes3eH BUHT C 4

noJIlykpbIyla IJjlaBa 1S-D5x24



Fs 89 A IBuraren ¢ 38 mm

12 41800300410 KoJjsaHOB BaJs 1 (25.2005)

14 41800212500 KaprepHa BaHa 1

16 90744782970 CaMoHape3eH BUHT C 1
noJlykpbIJla TiiaBa 1S-P4x10

41800301800 PasnpenenmnTesiHO KOJIeJIO

41800381900 MoBourau

90754783018 CamMoHapeseH BUHT C

MoJIyKpbIJla TuiaBa 1S-D4x18

24 42820381000 KoBunmua

26 41800382700 CronopHa rarka M5

28 41800251100 Kamak Ha KJlanmnaHHMSa OJIOK

30 96368150270 YOIBTHUTEJIEH NPBCTEH
5x9x1

32 41141491205 TapHUTYypa

41801290900 TapuuTypa

41800071036 KoMmekT TapHD

07838302000



FS 89

D 3anammTejsiHa cucTeMma

4 1 Bl GET =005 A0

<nobr>

KaTasoxeH N</

1 41804001200

2 92102611140

3 41804001320

4 00009980604

5 00004051005

6 41804058000

7 90754783018

8 92910210100

9 00004007009

HammeHoBaHMe OTcrbnka BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma
MaxOBUK (25.2005)

llecTocTe
4
Banang@re MOIIYJI 1
CHOH PyXrHa 1
Jlysa cBema 1

V3osaTop 1
CaMoHapeseH 2
NOJIyKpBIJla TJla -D4x18

llarnBa 4.3 2

Ceem Bosch USR7AC 1



FS 89

C Aycnyx,

Besnoymen ouiTep

<nobr>
KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

1 41801400603

2 90754784159

3 41801490600
4 41801401009
5 00009511114
6 41801410300
7 41801402807
8 41341237500
9 92162610700
10 41141491205

11 41801200615

28.01.2021

41B0-GET-D004:A1

BGN

OTcrbnka

BKJIOUEHO B

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
mMHPoOpMaLMA

MOMep :

HOMEP

Aycnyx

CamoHape
TIOJIYKP!

a IS-D5x24 L 4
PHUTY a aycnyxa
Ka. Ha OQUITBPa
Bunt
Bb3OyumeH QUITH

dUITBEPHA KYyTHUA
YnneTHEHUE
llecTocTeHHa ratika M5
T'apHUTypa

KapbypaTop 4180/15

Crp.

1l wa 2



Fs 89 C Aycnyx, Bvsngymen ¢ounTep

12 41801809500 Komnue Ha cMykada 1

14 41801821500 CBBp3Ball JIOCT Ha TasTa 1

16 41801290907 TapHUTypa 1

18 41801211607 IvicraHumuoHeH (JaHel 1

90754784175 CaMOHapeseH BMHT C

HoJIyKpBbIJla IJjlaBa 1S-D5x28

41800801606 IlexopaTMBeH Kalak

00009511114

41800071036 KoMMJIEKT TapHUTYPU



Fs 89 B Kamak Ha craprepa, I'opuBeH pesepBoap

/

(79 mm) 23,24 é qg 22 (49 mm)
21\% %/ 21

e

26 20

41B0GET(045A0

<nobr> HammMeHOBaHMe
KaTanoxeH N</

OTcThnka BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

1 42231950600 CrapTepHa

2 92102611140 llecTocTe
4
3 41801904002 Kanaxffia Tepa, 1
Oofop
4 41801900401 K Ha cTapTepa 1
5 94168686650 Hur 6.5x0.5x8.8 1

6 41801900600 CrapTepHa NpYy: 1
7 00009580923 arnba 1
8 41161957200 Tamern 1
9 11181953500 NIpyxmrHa 1
10 00001958203 CrapTepHO BBXe @ 3x850 mm 1
11 00009302208 CrapTepHO BBXe @ 3 mm X 1

30.5 m



Fs 89 B Kamak Ha crTapTepa, I'opmBeH pes3epBoap

11 00009302211 CrapTepHo BBXxe @ 3 mm X 1
60.8 m

13 41401953400 CTapTepHa PBKOXBaTKa 1

15 41809671554 VneHTHOMKALMOHHA I[IJI0Ya 1

99910035087 Bryska

41803587702 Mapkyd

00009375004 Mapkryd

RS

3,1x5,7 mm x 1 m,

24 07129238004 Mapxyd 3,1x5,7 mm x 10 m,
R3

26 00003505807 OTOymHMK Ha pesepBoapa

96459513890 O-npscTen 35x3-FPM 80

41803506502



FS 89

L Ipepnasuren

Z2TETON SC

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe ent IleHa B OTcrbnka BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

10

11

41800071028

41807108106

41807163100

90223731025

41807163200

41807134110

90744784405

41800071030

41807163100

90223731025

41337134110

KommyiexT nenn

lpennasu .
3acTofop, 2 miaHKa S 1
EE @ HIOPUYHA IJL 4
5x23
HoJsa 1

Hox 1

CaMOHapeseH B 1
HOJIyKpBIJla IJlaBa 1S-P6x14

KomMnexkT npernmnasmuTet 1
3acTonopsapama MJaHKa 1
BuHT C LUWJIMHIPWYHAa TIJlaBa 4
IS-M5x23

Hox 1



Fs 89 L MMpennasuren

12 90744784405 CamMoHape3eH BMHT C 1
MoJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-P6x14

14 00000071300 KOMIJIEKT YIJIBTHUTEJIHN 1
NPBCTEHU C KPBIJIO CEeYeHue
N 4x2-EPDM70

C)QNCJO{Q
L O
N

Q/) o
L
G,



FS 89

K PenyxkTypHa riaBa

17

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

10

41806400114

95030030060

41806407301

41806420602

95030036440

94566213600

95030039853

94556210750

94566212660

41806410800

PenykTypHa I

VDKBall Bajl

41B0-GET-D47-A0

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

a

OHUM

CaumeH Jjlarep c I
xaHan 6201-2RS

OcuUrypmuTesieH II

32x1.2

CaumeH Jarep
xaHan 609-22

OcurypuresieH

OcurypureneH
24x1.2

OcurypuresnHa

Cc IOBI6OK

npscTeH 9x1

NpBECTEH

3anymajka




Fs 89 K PenyxkTypHa Iiasa

11 90223411371 BMHT C UMIMHIPMYHA IJlaBa 1
IS-M6x30

13 41377103800 [IpyTHCKama IJIaHKa 1

15 41266427600 Tarika c ¢Quaneny M10x1l nsasa 1
pesba

17 07811201117 CMmaska 3a 3BOHM NpelaBKU 1 (B)
80 g

XX &
$ 8
S

Q/) o
L
G,



FS 89

J Tpeba Ha npenaBaTeJIHMA Bal,

obopyInBaHa

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

41377107108

41377117300

41377112101

41377113202

00001822100

00007908801

90223410980

92102610700

00009677253

07811201110

41B0GET-I35 741

OTcrbnka BKJIOUEHO B

BGN MOMep : HOMEp

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.

mMHPoOpMaLMA

Tpwba Ha ORexna
Baj, obopy

I'eBKA

na
IIp arejleH Baj @
IOepxau @ 25,4 mm

Xanka

BMHT C uMnMHIOpMYHA IJaBa
IS-M5x16

llecTocTeHHa ramvka M5

JleneHka C OpenynpennTesIHN
nmMKTorpamMm FS

yHMBepcasiHa cMaska 225 g




FS 89

G Ippxka 3a IOBe p&Ble

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

10

11

12

41477901704

41477910302

41477901310

41477900302

41471822801

41474421600

41471824502

93714702683

41441801501

00009530808

41441822801

41281824501

TpbOHa PBKQXBa

PBKOXBAT

JlocT

KoHTakTHa Impy:

ToOpCHOHHa TIIpYy:

Iunuugpruen mmdr 5x28

CnyceK Ha TrasTa

linnnka

JlocT

TOPCHOHHA MNPYXMHAa

41B0GET.0027:A1

BKJIOUEHO B

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA




Fs 89 G Jppxka 3a IOBe pwble

13 41441820800 IlpennasmTes Ha CIyCcBbKa 1

15 90744783025 CaMOHapeseH BMHT C 4
HoJIyKpBbIJla IJiaBa 1S-P4x16

17 92143200700 CronopHa raika M5 1

19 41377916800

21 41377910900




Fs 89 F KapbypaTop

SHGETA06TAD

<nobr> HammMeHOBaHMe
KaTanoxeH N</

OTcThnka BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

1 41801200615 KapBypaTop ,418
2 41801207107 IpoceneH .

3 41801223007 Mpyxu, s 1
4 41801218601 oa 2
5 41801223601 Ngshzid TeJIeH NPBCTEH 1

6 41801213300 IpocesyiHa KkJarna 1
7 11251227403 BOJIT C KPBI a 2
8 11251229001 gcmrprTeneH NPBCTEH, TUI 1
9 41801809500 Konue Ha cMmykada 1
10 00009973101 HaTuckopa HNpyXmHa 1
11 41441227100 BuHT 1
12 41801213005 BaJjl Ha cMyKaua 1

28.01.2021



Fs 89 F KapbypaTop

13 42821229000 OcurypuresieH NpbCTEH, TUI 1

m

15 41801212901 Kiana Ha cMmykauda 1

17 41801223008 IpyxmHa 1

19 41801226202 BuHT 3a peryimMpaHe Ha
OpoceyiHaTa KJjarna

21 41801226706 KMrIbop 3a peryimpaHe Ha
BUCOKHUTE OGOpO'I‘I/[

23 11231217800 llenoxa
25 41801290908 YIIBTHEHME Ha [oMIara
27 41801223006 TpyxuHa

29 42421227100

31 11201223004 IpyxuHa

33 11201219200

35 11411290900

-

41801202209 draHern

N
41401210800 TNoxprBeH ‘@anax

41801209704 OMITJIEK et TaJO Ha
YORBPMTEIHATa IIOMIIa

Z010001K017 KoMmmniexkT uwacTu

xapbyparop KB



Fs 89 E IenTpobexeH cwbemuHUTEJ, BeHTuMiIaTOpeH Kamnak

41 BGET 004840

<nobr> HammMeHOBaHMe
KaTanoxeH N</

ent IleHa B OTcThnka BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

1 41491602000 LleHTpOBEeXeH Cb uTes \

2 00009976101 OnbHOBA OKIAL s

3 00009610601 Hp%cm@ & 2
4 41801621000 KPUBH 16a 2
5 00009581000 Man 6x10x0.5 2
6 00009510600 BOJIT C mMECTOCTEHHSATJIaBa 2

M6

7 41800801819 BeHTMnaTOpHE& 1
8 94556211130 OCUT'ypUTeJIeH NpbCcTeH 12x1 1
9 41491602902 BapafaH Ha CBEeOUHUTEIIS 1
10 41807919303 T'yMeHa BJIOXKA 1

11 41807919403 CkoBa 3a Mapky4 1



FS 89






